



 VS 
 组别: G组
 对阵: 德国队 vs 葡萄牙队
 比赛时间: 17日 0:00
 比赛地点: 新水源球场

1

克洛泽期待打破“外星人”纪录

今夏是“德意志战车”第18次参加世界杯决赛阶段的比赛,此前的17次征程德国人12次杀入四强,7次晋级冠亚决赛,3次捧起冠军奖杯,是世界杯舞台上当之无愧的“稳定之师”,其中世界杯首场比赛的战绩是13胜、3平、1负,唯一的一场失利是1982年西班牙世界杯赛爆冷1:2不敌阿尔及利亚队。如此恐怖的世界杯首场战绩也让德国人在面对C罗领衔的葡萄牙队时占据一定的心理优势。此外进入2000年以后葡萄牙三次在国际大赛中遭遇德国全部告负,其中包括2006年世界杯三四名决赛中的1:3失利。

除了比赛的胜负,德葡之战的一大看点还有德国锋霸克洛泽能否追平甚至打破“外星人”罗纳尔多保持的世界杯决赛阶段进球纪录。目前大罗在世界杯决赛阶段的进球总数是15球,而克洛泽在决赛圈已经打进14球。在克洛泽此前参加的三届世界杯赛中,他在小组赛首战一共打入6球。

2 C罗膝伤令人担忧

大罗的纪录已经岌岌可危,当年的“小小罗”则已经摆脱大罗、小罗的阴影,成长为“罗氏家族”中独一无二的C罗。16日的比赛中,C罗伤愈不久的膝盖很可能成为左右比赛结果的关键因素。上赛季随皇家马德里队夺得欧冠冠军和西班牙国王杯冠军的C罗在赛季末段小伤不断。回到葡萄牙国家队后,29岁的他也因为膝盖和大腿伤势缺席了两场热身赛,10日刚刚在葡萄牙5:1大胜爱尔兰队的热身赛中复出。12日葡萄牙训练营中又传来不好的消息,C罗仅仅进行了20

分钟的身体训练,没有与队友一起进行有球训练,一瘸一拐地走下训练场,左膝处还绑着冰袋,随后C罗在场边做了简单的拉伸。训练结束后C罗的队友穆蒂尼奥在接受采访时解释称,C罗的身体并没有问题,冰敷只是预防性措施并且很多球员都在接受冰敷。尽管穆蒂尼奥一再强调“没什么可担心的”,但是C罗脆弱的膝盖确实存在隐患,对阵德国队的比赛中能发挥出怎样的水平还存在着疑问。

C罗能否掀翻德意志战车

□本报综合报道

北京时间6月17日零点,2014年世界杯G组德国队对阵葡萄牙队的比赛将在萨尔瓦多的新水源球场进行。这本是一场火星撞地球般的强强对话,但是考虑到目前葡萄牙球星C罗左膝的伤病隐忧以及德国队在世界杯首战中强势传统,葡萄牙队此役胜算其实不大。

3

C罗将出战德国

葡萄牙队门将爱德华多15日证实,队内领军人物C罗左膝伤势已经无碍,近期训练状态良好,将铁定随队参加世界杯G组中与德国队的比赛。

“C罗状态不错。他训练很好,非常努力。我们确定,他将100%帮助全队,去踢出一场精彩的比赛。”爱德华多在葡萄牙的训练营地对记者说。该营地离圣保罗较近。

“我们是一个集体,有许多好球员,没有人能够只靠自己赢得比赛。但是,当然了,罗纳尔多如果在,对我们来说更好……因为你谈论的毕竟是世界上最好的球员。”

当然,16日的比赛中存在另一种可能,考虑到H组的组成(比利时、俄罗斯、韩国、阿尔及利亚),在G组中获得小组第二也并非完全无法接受。葡萄牙队保险起见也可能首战雪藏C罗或者只让他出战半场,以保证C罗能以良好的身体状态出战美国队和加纳队。不过即使一个健康的C罗能够出现在16日的首发名单中,葡萄牙也没有十足的把握击败德国,争取战平饱受伤病困扰的德国队应该是葡萄牙人比较务实的目标。

4 德国足协要求茨旺齐格辞去FIFA执委

的茨旺齐格,在接受采访时对他继任者的薪水提出了批评。

足协声明说,对茨旺齐格怀疑主席出色工作的做法“不可忍受”。“因为他不能再适当地代表德国足球利益,德国足协敦促茨旺齐格辞去他国际足联执行委员职务。”

德国足协14日发表声明,敦促前主席茨旺齐格辞去国际足联执委一职,并称其已“不再代表德国足球的利益”。

德国足协表示,茨旺齐格在他“重复、公开地攻击他的继任者、足协主席尼尔斯巴赫以及德国足协现行管理层”后,已经不再代表德国足球的利益。曾经在2006年至2012年间担任德国足协主席一职

克洛泽